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Η συνάντηση του Προκαθημένου της Ορθόδοξης Εκκλησίας της Ρωσίας με τον Πρέσβη της
Πολωνικής Δημοκρατίας στη Ρωσική Ομοσπονδία κ. Βοϊτσεχ Ζαϊοντσκόφσκυ πραγματοποιήθηκε
στις 30 Μαρτίου 2011 στην Πατριαρχική κατοικία εργασίας στη Μόσχα.

Στη συνάντηση συμμετείχαν επίσης ο Γραμματέας του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών
Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας για υποθέσεις εξωτερικού ιερέας Σέργιος Ζβοναριώφ και ο
τελών χρέη Γραμματέα επί των διαχριστιανικών σχέσεων ιερέας Δημήτριος Σιζονένκο .

Ο Πατριάρχης Κύριλλος απεύθυνε τον χαιρετισμό στον Πολωνό Πρέσβη και στη συνέχεια ο κ.
Βοϊτσεχ Ζαϊοντσκόφσκυ ευχαρίστησε τον Αγιώτατο κ. Κύριλλο για την ευκαιρία της συναντήσεως.
Αναφερόμενος στη Ορθόδοξη κοινότητα στη χώρα του και το έργο της Ορθόδοξης Εκκλησίας της
Πολωνίας τόνισε: «Τόσο εγώ, όσο και οι αρχές της χώρας μου, είμαστε βέβαια ότι η Εκκλησία
απολαμβάνει μεγάλο κύρος στη σύγχρονη κοινωνία, συμπεριλαμβανομένης και της Πολωνίας και ως
εκ τούτου δύναται να συμβάλει στις επαφές μεταξύ των λαών μας». Επίσης ο Πρέσβης της
Πολωνίας μοίρασε τις εντυπώσεις από την παρουσία του στην εορτή της Κυριακής της
Ορθοδοξίας.

Κατά τη διάρκεια της συνομιλίας ο Αγιώτατος Πατριάρχης Κύριλλος υπενθύμισε ότι η Ρωσία,
καθώς και η Πολωνία είναι χώρες με ισχυρή χριστιανική παράδοση. «Έχουμε πολλά κοινά και
πρέπει να χρησιμοποιούμε το δυναμικό που διαθέτουμε για τη συμφιλίωση των λαών των χωρών
μας», ανέφερε ο Ρώσος Πατριάρχης.

Οι συνομιλητές συζήτησαν τις επικείμενες αναμνηστικές εκδηλώσεις με αφορμή  τη συμπλήρωση
ενός χρόνου από την απώλεια του Προέδρου της Πολωνίας στο αεροπορικό δυστύχημα,
συμπεριλαμβανομένου και του ζητήματος της συμμετοχής σε αυτές τους εκπροσώπους της
Εκκλησίας.

Ο Αγιώτατος κ. Κύριλλος εξέφρασε την ελπίδα στην περαιτέρω διεύρυνση της εργασίας του
διαλόγου Ρωσίας και Πολωνίας στον τομέα της κοινωνίας των πολιτών.

Στο τέλος της συνομιλίας, η οποία διεξάχθηκε σε θερμό κλίμα ο Πατριάρχης Κύριλλος προσέφερε



στον επισκέπτη ένα ενθύμιο.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/55803/
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